

譚詠麟(右)多謝曾志偉讓他再次走紅。



志偉睇片時不禁留下男兒淚。



眾演員對劇集播畢都大感不捨。

監製劇集感人落幕

志偉自豪

再捧紅阿倫

香港文匯報訊(記者李思穎)由曾志偉監製的無綫劇集《女人俱樂部》自播出後口碑不俗，該劇前晚播出兩小時大結局，並安排一眾演員跟300位觀眾在商場內欣賞，場外更吸引逾千市民到來，而在劇集中「聲演」的譚詠麟則以神秘嘉賓身份現身，掀起高潮，志偉更揚言把老友阿倫再度捧紅，場面搞笑，不少演員亦被劇集感動位搞噁，除了志偉難逃灑下男兒淚，葉蘊儀、糖妹、王敏奕幾乎由頭喊到尾。

曾志偉率領李若彤、李麗珍、袁潔瑩、葉蘊儀、張慧儀、江欣燕，聯同她們劇中「年輕版」陳嘉寶、王敏奕、黃山怡等大批演員齊現身商場看大結局，志偉與一眾演員先切燒豬，寓意由頭好到尾，結局尾聲時，志偉以客串身份演出，引來全場捧腹大笑，幾位「年輕版」M Club在劇集播畢後，更是依依不捨，相擁而哭。約十時到場的阿倫以神秘嘉賓身份現身，一眾女主角即上前擁著阿倫合照，而阿倫亦勇足面睇至完場先離開。

志偉被問到會否開拍電影版，他表示：「要問編劇，大家都讚劇情和對白寫得好，開否電影版要交給他們決定。」志偉又笑指鄭丹瑞在劇中死去是本世紀死得最有價值的人，剛才大家見到阿旦都指着他說真係抵死。問到會否再請一班女演員旅行，他笑謂：「請她們去賣豬仔，現時咁紅，在星馬很受歡迎，希望帶她們到東南亞宣傳，有騷就一齊做。」說到阿倫也來撐場，志偉謂：「好難得捧返紅佢，有很多無聽過這些歌的年青人，都大讚舊歌好聽。」

當晚志偉和「未來媳婦」王敏奕同場，二人大方合照，志偉說：「成日都見，個仔滿意就得，唔關我事，(恨飲新抱茶?)要飲就飲。」

阿倫稱沒時間拍劇

阿倫剛在大馬完成《左麟右李》巡迴返港，旋即趕到現場，阿倫表示：「該劇在東南亞很受歡迎，掃低所有韓劇，當地觀眾叫我趕回來出席這活動更即時起哄，(志偉話再捧紅你?)多謝晒，不過最近微博是多了17、18歲的粉絲。我都有錄下來看，喊死人，頭先李麗珍同香港那段母女戲，我看到想噉。」

今次阿倫是義務「聲演」，這些越洋做到很容易，阿倫又爆：「志偉之前曾邀我客串，但之後不了了之，我都有叫他找張國強來扮，他有日突然來電叫我出席宣傳活動，我不在港怎樣來。」問到有否興趣拍劇，阿倫稱沒有時間，但就提議可開拍年輕版溫拿，由關楚耀演我的年輕版便可。其後志偉和阿倫合照時，不忘鬥嘴，志偉笑言：「都有問放你的歌在劇裡 cheap 不 cheap?」，阿倫反駁：「是將整個劇提升。」



志偉與兩代M Club合照留念。

李若彤靠《女》劇「洗底」

香港文匯報訊(記者李思穎)李若彤指劇集臨近大結局期間，發覺多了狗仔隊跟蹤，就連去接姨甥女放學都被跟，「小朋友奇怪問我為何父母接就沒人影的?我媽咪都怕了同我出街，朋友都說遲些再約，現在像是六親不認，我不認同食得鹹魚抵得渴這句話，因身邊朋友不會明白苦處，但相信這段風頭火勢時間，會隨著大結局後很快過去。(人紅了自然多人跟?)我沒這樣想過，不過好劇本和角色是可遇不可求，更難得是劇集出街後可以洗底，只有一次被叫「小龍女」，其他的都叫我劇中角色名字。」

她續說：「最開心是有次遇見吳君如，她讚我做得好，對方是一位有分量又是影后級的演員，聽到她讚特別開心。」她又很想重遇鼓勵她再拍劇的周潤發。當晚江欣燕的緋聞男友李健達都在現場，欣欣否認對方是專誠來捧她場：「他是這部劇的作曲人，是監製請他來，活動前上了對方家練歌，(獨處嗎?)大家不要想太多，是下午而已，我們只是朋友存在友誼，(有發展機會?)不知道。」

糖妹在開場不久便喊，也是喊得最厲害的一個，她坦言：「很捨不得，這個劇見證着大家的友誼，我們幾個好姐妹亦無所不談，包括愛情事。」她說一定會羨慕好姐妹王敏奕拍拖，見到對方幸福，自己都會開心。



阿倫與六美伴作伴，李若彤(左三)與江欣燕更擔責他。



丁噹被感動得眼泛淚光。



田馥甄和林俊傑開心領獎。

香港熱唱廣東歌圓夢

丁噹舞動激烈疑離罩

香港文匯報訊(記者李思穎)歌手丁噹前晚首度在紅館舉行《真愛難得》演唱會，並邀得黃家強擔任表演嘉賓，入鄉隨俗的丁噹亦有準備廣東歌碟粉絲。開場時，丁噹在吊在半空的戒指形舞台現身，其後一輪勁歌熱舞，丁噹所穿低胸裙竟有離罩現象，她先以普通話同大家打招呼：「Hello 香港，今天晚上是你們令我能夠在這裡開演唱會。」

張，香港歌迷真的如親人般，看到他們令她感動流淚。說到歌衫「離罩」，丁噹笑說：「可能是跳舞時動作過大。」至於險些在台上跌倒，她表示是給紙屑滑倒，上次演出受傷後少了運動，身形長胖了，所以這兩天都沒吃晚飯。

此外，2014 hito 流行音樂頒獎典禮前晚在台北舉行，田馥甄獲得「最佳女歌手」獎，林俊傑獲得「最佳男歌手」獎；羅志祥、楊丞琳則分別榮膺最受歡迎男、女歌手獎。



丁噹跟男舞員共舞。

被歌迷感動得眼濕濕

擔任表演嘉賓的家強和丁噹合唱《情人》，唱畢後，二人互相讚賞，之後丁噹換上白色長紗配上羽毛帽出現，唱到《親人》時，粉絲便高舉寫着「我們是丁噹的親人」橫額，又拿着歌詞一起大合唱，丁噹被感動得眼濕濕。為了這次演唱會，丁噹苦練廣東話，更以廣東話說出一些自己的心聲，內容主要是說從小便聽好多廣東歌，之後慢慢學唱，希望有天來港唱給大家聽，今次終於夢想成真……。接着便唱出《每天愛你多一些》，更感動得眼有淚光！

完騷後，丁噹在慶功宴上接受傳媒訪問，她喜孜孜謂首次在紅館擁有自己個唱，心情很緊張。

疑未走出喪父陰霾 台藝人歡歡燒炭亡

香港文匯報訊(記者凡文)台灣藝人歡歡(本名于佳卉)罹憂鬱症前晚疑燒炭陳屍台中住處，享年43歲。台中市警方前晚接報稱，有女子疑似燒炭自殺，消防人員破門而入，發現一名女子仰臥床上，已死亡多時，遺體未出現屍斑。案發現場反鎖，住處內物品整齊，並無外人侵入跡象，房間內燒炭、死者躺在床上，且屋內防火監測器事先遭以膠帶封貼，故初步認為是燒炭自殺。

歡歡曾有兩段婚姻，都已離婚收場，有3名子女。她生前獨居在台中市一單位，與母親住處不遠，與家人互動頻繁。歡歡的弟弟透露，姐姐與父親感情深厚，父親在2年前過世，歡歡一直心情低落，不願接近人群，已服藥治療3個月，接受治療最近已漸改善。他又指，姐姐近日並無異狀，昨午還與家人聚餐，下午3時許才離開返家，直到晚間未見蹤影，家人致電不通，到住處找人才發現反鎖無人應門，於是緊急報案。家屬對於歡歡的離世至今仍難以接受，歡歡並沒有留下遺書，也沒跟家屬交代什麼事。



歡歡前晚燒炭自殺，享年43歲。中央社

鄭俊弘不介意接泳褲騷

香港文匯報訊(記者李慶全)鄭俊弘(Fred)昨日首度行禮服騷，其處男演出表現也中規中矩，他穿上禮服也官仔骨骨。不過完騷後接受訪問時，Fred仍表示行騷時相當緊張，行完入後台一刻還在流汗，畢竟行騷時要表現自信一面，並且擺出不同的甫士，他自覺表現不夠自然，他笑說：「還是唱歌對我來說是容易一點！」

問到今次處男下海，酬金會否也很高? Fred笑着點頭表示好滿意，加上他跟品牌老闆是朋友，不少出衫衫都是由對方贊助，而且平日他習慣穿T恤短褲，對時裝觸覺不夠，對方更會幫他襯衫。

昨日穿上禮服，Fred有否憧憬自己的婚禮? Fred即表現得沒信心說：「我不敢去想，先把工作做好養得起自己，才可以再去想養到另一半，希望未來也會有更多人找我行騷啦！」提到泳褲騷是出價最高最值錢? Fred竟沒所謂地笑說：「我不介意接呀，但都要給我一些時間操練出腹肌來，才可以見人。」



首度行禮服騷的鄭俊弘，表現中規中矩。

阿姐叫拍劇 劉松仁即答允

香港文匯報訊 劉松仁昨日上新城接受薛家燕主持的節目訪問，與家燕姐談及歷史及將來的發展。他透露將與汪明荃(阿姐)合作拍攝新劇《華麗轉身》，原定計劃赴越南拍攝外景，由於當地反華騷亂，會另找地方取景，現未知在何地拍攝。松哥與阿姐在劇中飾演一對，今次是他們第3度合作，距離上次已相隔15年。松哥接劇會看劇本角色是否適合，今次主要原因是阿姐開聲，舊拍檔叫到即答允，他說：「阿姐吩咐做就做，兩年前在餐廳見到阿姐，阿姐叫我拍，我就遵命，難得那麼資深、做事認真，除了尊敬的人叫到，甚麼也做。」另外，松哥昨日與母親吃飯共度端午節。



談及將來的發展。

李思欣回復自由身多接job

香港文匯報訊(記者李思穎)李思欣與無綫結束九年賓主關係，正式回復自由身，昨日她到有線電視做訪問，也是入行後首次踏進其他電視台做訪問，思欣形容感覺有點陌生，如像小學生參觀般，感覺既特別又複雜。

思欣表示今次訪問過程談得很暢快，其中有問她是否大樹好遮陰，自由身後有否迷惘及害怕等，「其實當初真的有些擔心，太大轉變是需要時間適應，慶幸自己有不少工作，大家都很好，知道我自身後都來找我工作，讓我感受到人間有愛，(離開無綫決定得太遲?)也不是，之前電視台不現時開放。」

說到生育計劃，思欣直言要遲些實現，因今年轉變較大，工作又忙，但已跟老公共有共識，計劃兩、三年後先再生BB。



李思欣昨日首次到有線電視接受訪問。